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2 Série n° 15 exercices « opérations et ordre dans IR»  Tronc Commun
GuesSimaths 2 %

Exercice 1

* Soient les réels x =+/17+12/2 et y=4/17-12/2

5 1) Montrer que : x.y=1

<

~2)Onpose m=x+yet p=x—y

a) Calculer m? et p®.
b) Deduire une expression plus simple de x et de y.
c) Calculer x* — y*
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Exercice 2

KKK K K 0K 0K 0K 0K 50K 50K

2. Soit x un reel.
~1) Montrer que : 1—x° = (1— X)(1+x+ x>+ x°+x").
<D

©2) Déduire que : 1+ X° =(1+X)(1—x+ X" = x* +x*)

3) Calculer alors [’expression A=1- i + i £ i + i
4 16 =64~ 256

m

xercice 3

e

) Soient x ety deux réels strictement positifs.

ontrer que : (X + y)(1+1}2 4
X 0y

2) Sachant que : a=+28—-16+/3 et b=412-6+/3
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b) Montrer gue :“(a—2b) est un entier.

m

xerciee 4

Soient ‘as\b et c des réels ; telsque :a+b+c=0
1) a)Factoriser (a’+b’)

b) Montrer que : a’ +b® =c® —2ab.

c) En déduire que : a®+b®+c®*=3abc.
2) Résoudre dans IR [’équation

(—2x+1)" +(3x—4)’ +(-x+3) =0 .
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Exercice 5
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1) Montrer que : A>+A=1 etque: 2A+1=+/5.
2) En déduire que :

a) i:1+ A.
A
JA+1 A
Exercice 6

1) a) On consideére le reel A=94-425.
b) Ecrire A sous forme (a-— b)zou a et b sont deux réels a déterminer:

c) Calculer B =+/94-42/5 +3/5-7.

2) Soit x un réel strictement positif. On pose C = (1+x)* et D=1+ 2x.
a) Comparer Cet D.
b) En déduire que : (1,0000000003)° >1,0000000006
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